

Сила – в красивых солдатах!

В преддверии 23 Февраля Metro попросило воспитанников детского сада Центра образования №627 представить себя на месте министра обороны Российской Федерации Сергея Шойгу и вообразить, какие они предприняли бы действия

ТЕКСТ: РУСЛАНА КАРПОВА, ФОТО: АНДРЕЙ СВИТАЙЛО, ИТАР-ТАСС



Саша Коняев, 6 лет

Я был бы министром танковой обороны, сделал бы снарядонепробиваемый танк, который ездил бы быстро и стрелял метко, и танк-самолёт для того, чтобы защищать родину. Ещё я придумал бы машину, которая сможет ездить по обычной земле, по железной дороге и летать по воздуху. В общем, я бы изобретал всякие необычные средства, а также иногда и обычные. А мои солдаты в армии тренировались бы стрелять из танков в мишени. В свободное время играли бы в бильярд, конструктор, настольный хоккей и настольный футбол, а по праздникам ели бы сладкое, но чуть-чуть, чтобы не было диабета.



Богдан Кошев, 5 лет

Самыми главными у меня в армии были бы пограничники, они из артиллерийских установок сбивали бы самолёты, которые летят в Россию. Особенно немцев. Они разрушают нашу родину. И есть информация, что они хотят убить всех наших солдат и переделать наш город! Этого нельзя допустить. Я бы сбрасывал им с самолёта конфеты, чтобы у них были прыщи и всё чесалось. А ещё ездил бы на танке с пистолетом, который сам реагирует на плохих. Также занимался бы гимнастикой и делал зарядку по утрам. А все мои солдаты были бы красивыми, чтобы их любили и не хотели с ними воевать. Красивее, чем немцы или бомжи.



Соня Савина, 5 лет

Я создала бы армию для девочек. Они бы летали на белых самолётах. Ну, в крайнем случае, на серых. Ну, немножко красных. Они бы летали в синих платьях с юбками-парашютами. Когда летать не будут, то будут в доспехах стрелять из катапульт лавовыми полями, взятыми из вулкана. Пока такого оружия нет, но при мне изобретут. Питаться они будут манной кашей, а я – сосисками! Ещё в моей армии будут специальные парикмахеры, которые будут делать им красивые прически. Воевать будут с французами, то есть с буржуями, когда они на нас нападут.



Ангелина Нгуен, 7 лет

Я бы сказала своим войскам, чтобы они были храбрыми, умными, сильными и защищали нашу родину даже ценой жизни. Если бы не послушались, я бы их отругала, выгнала и позвала бы других. Я бы брала в армию и девочек, хотя мальчиков, конечно, больше. Потому что они сильные, умные и у них есть мускулы. А девочки бы им помогали. Но их не отригали бы как мальчиков, а только подравнивали концы. И на войну они ходили бы с распущенными волосами.

